

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltnek. Allandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Sangháj eleste előtt

Csapej, Sangháj egyik külvarosa, amelyért az utolsó két napban irtózatos küzdelem folyt, az éjszaka óriási máglyaként égett. Hajnalban a japán csapatok újabb rohamot indítottak Csapej és a szomszédos Kiangvan ellen, mire a kínai védősereg túlnyomó része elvonult. A kínaiak visszavonulásuk közben egymásután robbantják fel a hidakat és az utakon elhelyezett rejtett aknákat, amelyek irtózatos pusztítást végeznek. Egyetlen akna száznál több japán szétépett holtestet dobott fel a levegőbe.

Az általános visszavonulást a kínaiak harmincezer főnyi csapata védi. A kínaiak sorában több öngyilkos század harcol, melynek katonái, mielőtt

kézfusába rohannak, robbanó anyagot szijaznak testükre és így harcolnak, míg gyilkos terhük fel nem robban és szét nem tépi őket magukat és közelükben levő ellenfeleiket.

Szerdán reggel 6 óra 50 perckor a japán csapatok elfoglalták a sanghaji északi pályaudvart és kitértek a japán lobogót. A menekülő kínai hadakat japán repülőgépek üldözik.

A kínaiak nagy megerősítéseket vonnak össze a sangháj-nankingi vasutvonal mentén, amelyet új védelmi vonallal építenek ki. Sanghájban a japán hadak az északi pályaudvar elfoglalása után tovább folytatták előnyomulásukat és elérkeztek a nemzetközi terület nyugati széléhez.

—0—

de togságba esett és halálra ítélték. Öreg anyánk belehalt fia elvesztésébe — sírta az amerikai lány. Franco tábornok még nem válaszolt a kérésre.

Külföldi miniszterelnök

Ausztrália új miniszterelnöke pályáját mint egy kereskedő cég kifutója kezdte, később tanító lett és 30 éves korában kezdett politikával foglalkozni. Rövidesen vezetője lett a munkáspártnak.

Agyongázta a gazdasági vasut

A Sarud község melletti János tanyán halálos szerencsétlenség történt. Török József 38 éves kocsis cukorrépat szállított a gazdasági vasuton. A csillett huzó ló valamitől megbokrosodott, a kocsis a ló elé ugrott, hogy megfékezze, azonban oly szerencsétlenül, hogy a csille alá került. Gerinctöréssel Egerbe szállították kórházba, azonban segíteni már nem lehetett rajta, anélkül hogy eszméletét visszanyerte volna, meghalt.

Dunába esett az éjjeli őr

Nagy József éjjeli őr, aki a Boráros-téri Közraktáraknál tart szolgálatot, az éjszaka ellenőrző körútja alkalmával a Dunaparton levő vasuti síneken meghalt és a Dunába esett. A Horthy HMiklós-hidnál állomásozó rendőri mentőőrség a Dunába esett éjjeli őrt kimentette és a kihívott mentőkkel a Rókus-kórházba szállította.

Pécsre érkezett a varázsvessző osztrák páter

P. Csucsek Antal, a tesseni Ferences rendház főnöke Pécsre érkezett, hogy a pécsi Ferencesek meghívására varázsvesszejével viz után kutasson. Csucsek páter már nagy eredményeket ért el kutatómódszerével és most a vízszegény Pécs több táján keres vizet. A Ferences páter a város szakteremek kíséretében már körül nézett a város környékén, ahol kutatásait végezni fogja.

Ijesztgetésből halál

Nemes János 19 esztendő gazdalegény megfogatta barátját, Sánta Sándor fődművest. Tréfából rászegelte a nála lévő revolvért, amely azonban véletlenségből elsült és Sántát eltalálta. Sántát bevitték a berettyóújfalui kórházba, ahol belehalt sérülésébe. Nemes ellen megindult a bűnvádi eljárás.

Elhangzott

a miniszterelnök régóta várt megnyilatkozása. Megmondta a miniszterelnök, hogy a kormány meg tovább a maga útján, nem befolyásoltatja magát senkitől sem, legkevésbé az akármilyen irányú szélsőségektől. Kijelentette, hogy a szélsőséges mozgalmakat nem fogja tűrni. Hangsúlyozta, hogy az ősi alkotmány alapján áll.

Előre várni lehetett, hogy a miniszterelnök a szélsőségek ellen fog megnyilatkozni és kilátásba helyezi velük szemben a törvény szigorát. Kár, hogy ezt a kijelentést nem hamarabb tette meg a miniszterelnök: sok félreértést eloszlatott volna, sok szándékos félremagyarást elkerülhetővé tett volna.

A polgárság nem is várt mást a miniszterelnöktől, mint hogy így nyilatkozzék és kipublikálja, hogy a törvény szabja meg a politikai szervezkedés vagy agitáció mértékét. Nem is kíván senki a kormánytól egyoldalú intézkedéseket, elég, ha éberem örködnék minden irányban a törvény betartásán és sem jobbra, sem balra nem tesznek sem kivételt, sem engedelményt. Megnyugvással halljuk, hogy ez a kormány szándéka és figyelemmel várjuk, hogy a gyakorlatban mint érvényesül az elvi kijelentés.

Ez a fontos: a gyakorlat. Mert az elvi kérdésben nem volt eddig sem hiába, természetesnek vette mindenki, hogy a kormány nem rokonszenvezik, nem paktál egyetlen szélsőséggel sem, természetesnek vették, hogy a kormány azt akarja, hogy a törvény legyen az ur. Mégis maga a miniszterelnök volt kénytelen megállapítani, hogy mutatkoztak olyan jelenségek, melyet kijátszották a törvényt és amelyek azt mutatták, hogy a törvény ellenére is vállalkoznak a szélsőségek a büntetés kockázatát, de csak nem hagynak fel a törvényekkel ellentétes és a nemzetre káros tevékenységükkel.

Jól mondta a miniszterelnök, hogy a kormánynak nemcsak az a kötelessége, hogy megtorolja a bűnt, hanem az is, hogy elejét vegye a bűnnek. Most erre készült a kormány, a bűncselekmények elkövetését megelőző, lehetetlenné tevő intézkedéseket kíván hozni. Ezt is az alkotmány, a törvény jegyében teszi. Mert lehet ugy is intézkedni, hogy nem vesszük figyelembe az alkotmányt, hanem hatalmi szóval, tehát diktatórikus módszerekkel rendelkezik a kormány. Ehelyett a törvényhozási utat választja és ez is megnyugvást kelt. A szélsőségek ellen legelősebben küzdő ellenzéki front sem kívánta soha, hogy a szélsőségek elleni küzdelem kedvéért letérjen a kormány az alkotmány útjáról, hanem mindig azt hangoztatta az ellenzék, hogy törvényes uton kell szembeállni a törvényteleniségekkel és még a törvényteleniségek sem szolgáltathatnak jogcímet diktatórikus intézkedésekre, az alkotmányos ut elkerülésére.

Tisztult a helyzet a miniszterelnök beszédével. A miniszterelnök beszéde után nem dolgozhatnak a szélsőségek megtévesztéssel, nem mondhatják azt, hogy a kormány békében hagyja őket. A polgárság megnyugodhat, hogy a kormány ellene van a szélsőségeknek. Nyugodtabban lehet foglalkozni a tisztult félgkörben az elintézésre váró fontos ügyekkel és reméljük, hogy nem kell hozzá sok idő, hogy elmondhassuk: a gyakorlatban is érvényesül a kormány szélsőséggellenes telfogása.

LONFELE

magasabb napiáron zerület, királysági ut mentes lucernamag eladó. 5894-31

ővő ökrös szekér eladó 4 alatt. 5897-31

este Lehota Gyula és engversenyez a Delelő- 5890-31

beli megetetésre, hasz- zka, egy ablak eladó; ucca 15. 5891-31

krény, egy tolettükör ény eladó Klauzál ucca 5879-31

ló jókarban lévő erős Árpád ucca 47. 5881-31

zalma, egy kocsi törek ladó Bocskai ucca 21-a. 5886-31

a sütogető bódé felsze- együtt betegség miatt értekezni lehet Pető 5868-31

szép nagy ülő fürdő- Bálint ucca 19 szám 5863-28

alatt özvegy Gránicz z rózsé, száraz fa és egy eladó. városhoz közel. 5872-31

éjjeli szekrény eladó 15. 5875-31

ülső ajtóval együtt e- ca 97 szám. 5876-31

használt göréléc, desz- nagykapu, berakott tűz- eladó. 5845-28

kislánynak a szüleit, ki- 11—12 óra között egy ivett egy arany karika- 5878-28

bbben látták hogy ki- 5878-28

Arpád ucca 33 szám 5845-28

ak, gyermekszék Árpád 5861-28

szár a középső rakodó- 5804-28

értékezni Honvéd uc- 5804-28

zöld kapható Bartha 5854-28

Ujonnan felszerelt elő- 5878-28

ím kérésére visszatar- 5878-28

is kérem szives pártfo- 5878-28

divatáruház. 5789-28

viségű fehérhaju sütni- 5786-28

nagy sertészetető vályu ucca 46. 5786-28

mályha széntüzelésre és 5797-28

éses alkatrészek. Mu- 5847-31

nyelű munká ucca 12 szám 5802-28

lornál. 5802-28

it meg, ha menyasszo- 5801-28

zókait Pláger órás, ék- 5801-28

ész üzletében vásárolja 5801-28

üzéna és gazdasági szer- 5807-28

értekezni lehet dr Mü- 5807-28

atnakereskedőnél. 5807-28

ss gumik, alkatrészek 5928-31

ó áron kaphatók Szer- 5913-4

onban Kossuth ucca. Var- 5913-4

rárt szakszerűen javítunk. 5908-4

üzlete, ha kicsi is, de 5908-4

mebenne. Tizenhat fiókos 5908-4

zalma eladó Nagyki- 5908-4

alatt; értekezni lehet 5908-4

STANDARD- PHILIPS- ERA- ORION
rádiók
WELLISCH-gépraktárban Részlet Csere Díjjal bemutatás

Ismét előtérbe került a városi számvevőség államosítása

Régi terve a kormánynak a városi számvevőségek államosítása. A tavasszal el is készült a törvényjavaslat, a belügyminiszter benyújtotta a Házban és bár akkor azt hangoztatták, hogy még a költségvetési év elején, tehát júliusban végre is akarják hajtani, mégsem került a szünet alatt tárgyalásra.

Közben a nyár folyamán a városok szövetségének kongresszusa élesen állást foglalt a tervezett államosítással szemben, rámutatva annak hátrányaira és hiányaira. A városok kimutatták, hogy az államosítással nem éri el a kormány a kitűzött célokat, ezzel szemben olyan nehézségek fognak támadni az önkormányzatok életében, melyek fennakadásokhoz vezetnek.

A városok állásfoglalása után úgy látszott, hogy a kormány el is ejti a

számvevőségek államosításának tervét. Beavatott helyen úgy tudták, hogy az új ülészabán nem nyújtja be a belügyminiszter a javaslatot és az egyáltalán nem kerül tárgyalásra.

Meglepetésnek számít, hogy a miniszterelnök kedden a kormánypárt értekezletén bejelentette, hogy a képviselőházban rövidesen tárgyalásra tűzik a városi számvevőségek államosításáról szóló törvényjavaslatot.

Ezek után aligha kétséges, hogy a törvényjavaslatból még ebben az évben törvény lesz. Arról azonban még nincs biztos hír, hogy január elsején vagy július elsején kívánja-e a kormány gyakorlatilag megvalósítani a városi számvevőségek államosítását. Nagyobb a valószínűsége, hogy csak júliusban, az új költségvetési év kezdetén kerül sor a tényleges államosításra.

Szabóüzlet-áthelyezés

Tisztelt rendelők és a ruházódó közönség b. figyelmét felhívom, hogy az Apponyi téren 10 éve fentálló üzletemet Petőfi ucca 6 szám (posta mellé) helyeztem át, ahol a legújabb divatu ruhákat amerikai gentlemant-szabás szerint, úgy estélyi és utcai ruhákat elsőrendű munkával készítek.

Szíves pártfogást kérve tisztelettel

Molnár János
férfiszabó.

Darányi a szélsőségekről, királykérdésről és választójogról

Darányi Kálmán mondta a kormánypárt évadnyitói értekezletén:

— A kormány nem hajlandó tűrni semmiféle olyan politikai agitációt, amely céljaiban vagy módszereiben törvénytelen. Ezeknek a politikai akcióknak ügyei azonban csak részben rendészeti, részben azonban büntető igazságszolgáltatási kérdés, ahol egyedül a bíróság kötelessége és joga mérlegelni a megsértett nemzeti érdek szempontjait. Nem vagyok azonban hajlandó arra, hogy csupán egyik szélsőség ellen hagyjam érvényesülni az államhatalom azon eszközeit, amelyek alkotmányunk és jogrendünk értelmében rendelkezésre állanak. Amennyire határozottan kívánom ezeket az eszközöket a nyíltan fellépő, céljaiban és eszközeiben törvénytelen politikai akciók ellen érvényesíteni, úgy nem fog a kormány visszariadni attól sem, hogy a céljaiban és módszereiben burkolt, fejlettebb technikával dolgozó, eredményében azonban a nemzeti kötelekeket lazító politikai akciókkal teljes erővel szembeálljon.

— A szabad és tárgyilagos kritikára hivatott időszerű lapok mellett fel-

burjánzottak a sokszor hetenként más címmel megjelenő, a közérdekre, de a tisztességes sajtó színvonalára nézve is káros nyomdatermékek, melyek veszélyeztetik a köznyugalmat s a gazdasági és hitelélet rendjét. A nemzetre nézve veszélyes bűncselekményeket nem elég megtorolni, hanem a kormánynak kötelessége azok elkövetését lehetőleg megakadályozni.

— Mivel úgy látszik, hogy egyeseket az utólagos bünvádi megtorlástól való félelem nem minden esetben tartott vissza cselekményeik elkövetésétől, olyan törvényes rendszabályt kell életre hívni, amely előzetes eszközökkel gondoskodik mind a sajtórendészet, mind pedig a büntetőjog vonalán arról, hogy bűncselekményeket a nyomdai előállítás és terjesztés által elősegíteni ne lehessen. Különösen gondoskodni kell arról, hogy e téren a bírói intézkedéseket ne lehessen eredménytelenekké tenni. E téren gyakorlati szempontoknak kell érvényesülniök. Eppen ezért hajlandó a kormány új jogszabályok alkotására is. Rövid törvényjavaslatot nyújtunk be az ilyenféle sajtótermékek sajtórendészeti köteles példányának az

ASSZONYOM!

Ha élete legdrágább kincsét, féltve őrzött szépségét késő öreg koráig fiatalos üdeségben akarja megőrizni, forduljon bizalommal hozzám, aki több mint tíz évi állandó szolgálat után Havas József gyógyszerész úr alkalmazásától megválva

„KORONA” illatszertárat

nyitottam, ahol a nagyérdemű vásárló közönség legkényesebb igényeit is ki tudom elégíteni.

Szíves pártfogást kér, tisztelettel

Kurcz Gyula

„KORONA” illatszertár Kossuth ucca és Bocskay ucca sarok, Dr. Wellisch-ház

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

CSÜTÖRTÖKÖN 6 és fél 9 órakor
A leghatalmasabb kémdráma:

Kémek -- ellenkémek

Főszerepben: CONRAD VEIDT.

Haláltánc az élettel.

Halálos szerelem.

Tulifütyött izgalmak.

Fox Híradó

Hangverseny Eszterházában.

Szerdán 6 órakor félhelyárak.

Szombat — vasárnap — hétfő — kedd

műsorváltózással:

É D E S A B O S S Z U.

ügyszékekhez való előzetes beszolgáltatásáról s az eljárás gyorsításáról.

— Nem vagyunk hajlandók tűrni egyik oldalon sem az ország érdekeire káros, nyíltan vagy burkoltan jelentkező törvényellenes szélsőségek érvényesülését, ami azonban a legkevésbé sem készíthet arra, hogy eredetileg kitűzött céljainktól a legkisebb mértékben is eltérjünk. Teljes határozottsággal kijelentem, hogy a kormányzat irányát balfelé eltolni a szélsőségek elleni küzdelem címén egy hajszálnvira sem vagyok hajlandó. Nem vagyok azonban hajlandó arra sem, hogy felelőtlen politikai dílettánsok és fantaszták törekvéseinek tért engedjek még akkor sem, ha azok nemzeti jelszavak alatt jelentkeznek.

— A kormány teljes mértékben az ősi alkotmány alapján áll. A királykérdést illetően a kormány álláspontja változatlanul az, hogy annak időszerűségét nem látja. Nem lát semmi olyan változást sem kül-, sem belpolitikai tekintetben, amely ettől az álláspontjától való eltérésre okot szolgáltatna. Semmi esetre sem tartom azonban kívánatosnak, hogy e kérdésnek felszínre vetésével felesleges és a nemzetre káros ellentéteket keltsünk a nemzet lelkében.

— Egyedül a titkos szavazás bevezetésével még nemzetet boldoggá nem tettek. Meg fogjuk találni a közjogi kérdések olyan szabályozását, elsősorban a titkos szavazás kérdésénél, amely lehetővé teszi: az egyetemes nemzeti érdek érvényesülését. A felelősségüket átérző pártok nem fogják magukat befolyásolni engedni semmiféle mesterségesen támogatott hangulattól vagy ilyen hangulatok látszatától. A titkos választás kérdésének helyes megoldása a nemzet erőgyarapodását jelenti, helytelen megoldása azonban évtizedekre visszavetheti a nemzetet törekvéseiben.

Még enyhe marad az idő

Az esőt várna már türelmetlenül minden gazda, egyelőre azonban nyarat játszik az időjárás, lehúzza az emberekről a kabátot és szokatlan meleggel örvendeztet. Egyetlen felhő sem mutatkozik napok óta, pedig a vetések sorsa miatt óráról órára növekszik a nyugtalanság.

A meteorológiai intézet megállapításai szerint az európai időjárási helyzet csak annyiban változott, hogy a Kárpátok, és az Alpok táján gyengült a déli szél. Az Alpok nyugati oldalán változatlan erősséggel fúj. A hűvös levegőtömegek az Északi tenger nyugati partjain tettek némi előhaladást ugyan a szárazföld felé, de Középeurópát még nem fenyegetik.

Magyarország időjárásában csütörtökre sem várhatunk még erősebb változást, de a légáramlás gyengülésével együtt az éjjeli és a hajnali ködképződés is fokozódik.

Mosott rongyot

vesz lapunk nyomdája.

KÜLÖNB

Diszfenyők, Karácsonkai tehérluc, Kolorádofenyő, Ezüsfenyő, Fiala (szürke), Douglasparkirozáshoz kapható fenti fenyőfaját gróf Károlyi Imre emágocs.

Elsőrendű kézimunka jár, ha Gránicz István kapható Széchenyi

Eladó árpaszalma fajta kokszos kályhában színből Szürszal

Drukkolást, kézimunka legolcsóbban vállalkozások kaphatók, Kézi olcsón végzek. Sch

Egy darab samott eladó gróf Tiszai alatt.

Egy könnyű kocsi György ucca 13 sz

Fehérnemű és gallé zését legszebben Házhoz is kimegy 5.

Hereszalma és he Kistóke 300-a szárnál

Egy 12-es kakast eladó, kitűnő jó hórány Mihály ucca

Tetőről leszedett öles gerenda és Anna ucca 13-a

Új féderes kocsik jutányosan készült kunszentmártoni

Építkezésdől kímálásteljáró eladó, ucca 9

Ürgesor 31-b szárn értekezni Gógány röp kapható.

Kályhát keresek tübben, relnist, v Sebesy Ferencnél

40 hold tanyásb 33 szám alatt vet Vásárhelyi ut 4 s

Használt jóállapotú megvételre keres

Névnapokra kitűlér, több vételnél Tisza István ucca üzlet.

Bimbó Józsefnek egy kis kaza jó h kezni Vecseri ucca

Hét pár tojógala teres kaktusz eló ván ucca 3 szám

Nád levágásra K nél Külsőcecseren

Szöke Sándornak Takarmánya van te kezni Jókai ucca 3

Az az ember aki Csepregi Lajos. N eszünk, jó cipőt esa Soós ucca 5.

Mindenféle iskolai lapok, csomagoló pirok, finom gomb hatók Molnár p rucker ucca 5.

Répat nagyobb én el is szállítom Istvánnal Heged

Vizmentes ponyva részletre legolcsó kedésében szerezt Batthyány ucca 3

Késgörgös uccába macskát aki befog mert feljelentem. Tu

B E S Z É D E S Olcsó bevásárlási forrás
fűszer és csemege üzlete
 Bartha J. u. 5. (Sarkadi telep) Árui frissek, jók, és olcsók. Árut házhoz szállít.

Vecseri ucca
 40 számú **H A Z**
 szabadkézből **eladó**
 Értekezni a fenti szám alatt.

Ostoros uccai merénylet a csongrádi polgármester ellen

Sulyos uccai botrány történt kedden délután Csongrádon. Özvegy dr. Tóth Dömötörné ostorszijjat rátámadt dr. Piroksa János polgármesterre.

Dr. Tóth Dömötör és a polgármester hosszú időn át erős harcban álltak egymással. A városi közgyűléseken is többször összecsaptak és az egyik ilyen összecsapás után a polgármester fivérének szerkesztésében megjelenő Tiszavidék úgy írt dr. Tóth Dömötöröt, mint megtollasodott bankügyszertől és fiskálisról. Ezt a kitélt dr. Tóth Dömötör sértőnek találta és beperelte az újságot.

Időközben dr. Tóth Dömötör meghalt és mostoha fia folytatta a pert. Hétfőn volt az ügyben a tárgyalás és a törvényszék felmentő ítéletet hozott azzal az indoklással, hogy a sérelmezett cikk ironikus hangja nem lépte túl a jogos kritika határát, amelyet a főmágnádónál kiválóbb politikusok is el szoktak viselni. A csongrádi újság tárgyalási beszámolója kedden megemlékezett arról is, hogy a vádlott hírlapíró bizonyítani kívánta, hogy néhai dr. Tóth Dömötör olyan agybetegségben szenvedett, amelynek következtében cselekedetei sokszor beszámíthatatlanok voltak s így joggal hívták ki a közérdeklő kritikát.

Erről a cikkről tudomást szerzett dr. Tóth Dömötör özvegye és felindultan

kijelentette, hogy elégtételt vesz magának azon a Piroksa-fivéren, akit leg hamarabb ér. Sietve papirosba csomagolt több ostorszijjat és elindult az utcán.

Eppen akkor jött vele szemben a főcán Sziklay Géza és Greskovics Andor társaságában dr. Piroksa János polgármester. Mikor az asszony meg látta a polgármestert, kibontotta a csomagot és nekítámadt a polgármesternek. Először mebbelökte, majd az ostorszijjakkal ütlegelni kezdte, miközben pedig ezt kiáltozta:

— Még most is bántjátok az uramat? Még mindig nem hagytok neki békét?

Az asszony a hirtelen támadás közben leütötte a polgármester kalapját is.

A polgármester és a társaságában levők megpróbálták lefogni a szinte önkívületben hadonászó asszonyt, de dr. Tóth Dömötörné kiszakította magát a kezükből és most már nemcsak a polgármestert ütlegelte, hanem Sziklayt és Greskovicsot is.

A verekedés zajára nagy csődület támadt és a járőrök segítségével végre sikerült lefogni az asszonyt.

Özvegy dr. Tóth Dömötörné ellen a rendőrség eljárást indított nyilvános botrányokozás és testi sértés címén.

Figyelem! **Figyelem!**
 Értesitem, kedves vevőimet és a tisztelt vásárlóközönséget, hogy üzletemet, október 26 és 27-én, kedden és szerdán zárva tartom.
Attérek a szabott árakra!
 Üzletemet átalakítom és csütörtökön reggel szigorúsn szabott, de olcsó árak mellett várom kedves vevőimet.
KOVÁCS MIHÁLY BIVATNÁZ

„Varázsinget“ szabtak a ravasz cigányok egy kiskirálysági gazdára

Furfangos család áldozata lett egy kiskirálysági jómódu gazdálkodó. Nemrégiben üstfoltozás ürügye alatt megjelent a tanyájában egy cigány házaspár. (Nem biztos ugyan, hogy csakugyan házaspár volt-e, inkább valószínű, hogy cigányszokás szerint csak bagóhíten éltek.) Sűrűtek-forogtak a tanyában, szétnéztek az ólban is, aztán csak elkezdik:

— Gázsdurám, mongyá... nem bétég ez a disnó?... — és rámutattak a legszebb hizóra.

— Nem beteg a... miér kérditek?... — Hát csak azzér, mer hogy nagyon kókkadozsjk... még ostán a file is nagyon lé van kornyadvá. Ha nem bétég, hát less, meglássá...

Akárhogy erősködtek azonban a ravasz cigányok, csak egészséges volt valamennyi disznó, liba, sőt a tyukokba se állt a kolera.

— Tálán akkor gázsduram a bétég — próbálkoztak a cigányok. — Mer hogy mink nemcsák a disznóho, hanem emberhe is értünk...

— Hát a derekam néha szokott fáj-

ni — mondta a gazda — meg eccer-másszor a köhögés is elővesz oszt akkor muszáj köpködni...

A cigányoknak se kellett több.

— Náhát akkor ippeg jókor gyötünk — kezdték szaporán — merhogy csodálatos varázsszerűn van köhögés meg mindenfajta más hasonló betegség ellen... Hállott-é mán gázsduram a sábadálmászott varázsingrű?... — Varázsingrű?... — csodálkozott a gazda. — Nem hallottam biz én.

— Náhát?!... — csapták össze a kezüket a cigányok. — Csakugyan nem hállott?!... Csudájjuk... Ekkorára félnyött ost még nem hállott a varázsingrű... Hát figyeljen ide gázsduram...

Aztán nagy bőbeszédűséggel elkezdtek magyarázni, hogy miben áll a »varázsing«. Ez egy olyan ing, hogy aki magára veszi, nem fog rajta semmiféle betegség. Ugy távolartja a nyavalyát viselőjétől, mint a páncéling a puszkagolyót.

— Különlégés csudasérrer van békene, van benné bagolyzsir is... — sugták fontoskodva — a többit nem

áruhájuk el, tiltja á dévlá...
 Szó szóra jött, a dolog vége az lett, hogy a gazda megrendelt a ravasz cigányoknál egy varázsinget. A cigányok annak rendje-módja szerint mértéket vettek a hiszékeny gazdáról.

— Nyákbűség négyvenkettő... — meglátta gázsduram sosé kell többet orvos-patika... ujjahossá nyócvánhát... — még ázs unokái is áldani fognák bennünket... Fmom zsefir minőség less, meg less vele elgédve, a legfinomabbat hozzuk, ami csak létezik... duplá bagolyhájjál...

A cigányok elmentek. Másnap aztán beállítottak a tanyába egy közönséges kockás inggel. Nem nagyon látszott ugyan, hogy varázsszerű lett volna átitatva, inkább mintha kissé viseltes lett volna... A cigányok azért csak ráadták a gazdára az inget... Nagy hókusz-pókuszt csaptak.

— Minthá csak ráöntöttük voná... Ugy áll mint a páráncsolat! — sűrűtek-forogtak az ámuló gazda körül. — Méglássá gázsdurám, sosé less többet beteg... Vákujják még ha esz a varázsing még nem fog minden betegsigit...

Hanem hát inget seholsen adnak ingyen, hátmég varázsinget... Három tollas párna, egy pár arany fülbevaló, meg egy pecsétes aranygyűrű volt az ára a csodajngnek.

— Csókojjuk a drágalatos kezeit — hálálkodtak a ravasz cigányok — visejje egissigget... — azzal aztán már somfordáltak is kifelé a tanyából. Viték boldogan a tollneműt, meg a drága ékszereket. Sose látták őket többé a tanyában, de még a környékén sem.

A rászédett gazda persze hamarosan rájött, hogy a »varázsing« nem ér semmit. Eppen úgy köhögött mint azelőtt — ha nem jobban — a dereka is fájt, ha időváltozás következett, sőt a köpködés se akart szünni, hiába viselte reggeltől napestig a csodajnget. Már régen mosatni kellett volna, de félt, hogy akkor kijöved belőle a bagolyhájj...

A gazda nem tehetett mást, mint amit ilyen esetben tenni szokás: felkereste a csendöröket és elpanaszolta a »varázslatot«. Baj volt azonban, hogy a cigányok nem mutatkoztak be mielőtt mértéket vettek, így azt se tudták, melyik világtájon keressék őket.

Mint a bétékáj mondja: ismeretlen tettesek ellen család címén megindult az eljárás, tegnap tárgyalta a fantasztikus ügyet a szentesi járásbírósgon dr. Szücs Sándor járásbíró. A tárgyaláson megjelent a becsapott gazda, két csendőr között pedig egy szurtos cigánypár, akiket — elővigyázatosságból — maguk a csendörök vezettek elő a tárgyalásra. Kezrel-lábbal hadakoztak a varázsinges vád ellen.

— Mink varázsinget?! — kiabáltak egyszerre — sosé láttuk a sinét se, nemhogy ráattuk vona erre a jóembere... — mutogattak a háttérben álldor gáló kiskirálysági gazda felé.

— No nézze csak meg őket jól — fordult a gazda felé a bíró. — Ezek voltak?...

A királysági gazda jól a szemük közé nézett a szepegő cigányoknak.

— Egyik cigány igencsak olyan mint a másik... De mintha nem ezek lettek volna a tanyában...

A cigányok nyakonnyebbültlen felélegtek. Hát mégis csak csodát tett a varázsing... Mehetnek haza (ha ugyan van otthonuk).

A két megszabadult cigány sűrű kezeskölöm közben kisomfordál a tárgyalóteremből, a nyomozás pedig folyik tovább végkimerülésig a varázsinget szállító ravasz cigányok után. Meg a toll és ékszerek után, amelyek ki tudja hányadik orgazda kezében vannak már...

Havi tíz pengőért elsőrangú új írógépet
 bérelhet újrendszerű propaganda-akciónk keretén belül.
Visszatérül a bérletösszeg teljesen,
 ha a bérelt, kipróbált írógépet megvásárolja. Ha nem, a díjak egy részét
készpénzben térítjük vissza. Kérje tájékoztatónkat!
Continental írógépek helyi képviselője és mintaraktára:
BERKES IMRE műszerész néi SZENTES

FELÉK

onafenyő, Ameri-
 ádi lucfenyő, Kék-
 Fenyő, Douglas-
 igu (zöld) töves,
 at és koszorukötés-
 k gallyai kapható:
 erészetében, Nagy-
 5700-14

ka minőségénél jól
 áféle cipőben jár,
 ut 12. 5920-4

és törek, nagyobb
 i, ő hajfonat min-
 b N. Imre ucca 17.
 5903-31

nik előnyomását
 m Izléses dívatka-
 da átalakításokat is
 le kalapszalón.
 5932-4

bésü kályha van
 Isán ucca 11 sz.
 5870-31

van eladó Lahner
 malatt. 5909-4

o vasalását, fény-
 s lón vállalom.
 ek Szürszabó ucca
 5925-31

elyva van eladó
 a Lénárt István
 5924-31

li vadásztgyver
 du; értekezni Sár-
 5923-31

és gyékény, öt
 elmen eladó Szent
 5921-31

alását és javítását
 Dszlop Kovács a
 mentén. 5918-31

3 méteres pad-
 kzn Simonyi Ernő
 5917-31

ü porta eladó,
 r 3. Vályog és cse-
 5916-31

nyvételre kis mére-
 y plattosat, özvegy
 uccá 1. 5907-31

o eladó Vekerzug
 s együtt, értekezni
 5906-31

na levő kerékpárt
 m a kiadóban.
 5940-26

bor literje 44 fil-
 gedmény Borinál
 lt Hanka fűszer-
 5808-31

őke 318 szám alatt
 enája eladó; érte-
 5849-31

és egy másfélmé-
 d Kristó Nagy Ist-
 5903-31

zól kiadó Vecseri-
 5902-31

stóke 283 sz. alatt
 tetésre eladó, érte-
 5945-31

os, tudja hol van
 ünk is van annyi
 onnan veszünk.
 6022-31

ek, szentesi képes-
 ásoló, krepp pa-
 ékek olcsóért kap-
 kereskedőnél Ha-
 5952-31

nyiségben veszek,
 tekezni Rozgonyi
 László ucca 5.
 5951-31

minden méretben
 Baráth borkeres-
 be a Felsőpárton
 5949-6

ny telete artány-
 g, resze szabadon
 tud kinél van.
 5948-7

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, október 28. Róm.
 kath: Simon és Judit. Protestáns: Si-
 mon. Nap kél: 6.37, nyugszik: 16.50,
 hold kél: 00.25, nyugszik: 14.08 órakor.

Időjezés: Déli szél. Nappal tulnyo-
 móan derült idő. Ejjel és reggel sok he-
 lyen köd. A hőmérséklet nem változik.

Terményárak. A városi gazdasági
 hivatal tegnap a következő terményára-
 kat rögzítette: a gabonakereskedőknél
 (vételi árak) buza 19.50-19.60, árpa
 15-15.20, zab 15, új morzsolt tengeri
 9.50-10 pengő.

**Eltemették Fábán Nagy
 András.** Rendkívüli részvét mellett te-
 mették el tegnap délután Fábán Nagy
 András, a Szentesi Kossuth Lajos Párt-
 kör elhunyt elnökét. Az ismerősök, ba-
 rátok és tisztelők hosszú sorfala vette
 körül a koporsót a gyászháznál, ahol
 Gilcze Antal búcsuztatta hivatott sza-
 vakkal Fábán Nagy András. A re-
 tormátus közepetemetében Sebestyén
 Béla imádkozott a nyitott sír fölött,
 majd dr. Vajda Antal mondott Istenhoz-
 zádot az elhunyt elnöknek a Kossuth
 Lajos Pártkör nevében. A Kör vezetősé-
 ge zászlóval vonult fel a gyászháztól
 a sírig.

**A szentesi görögkeleti magyar
 egyház** Mindenszentek napján — no-
 vember elsején — délután 3 órakor a
 temetőben sírszentelést tart.

Dr. Reis László ügyvéd irodáját
 Kossuth ucca 10 szám (dr. Reis Samu
 féle házba) helyezte át.

Talált pénz. Találtak és a rend-
 őrségre beszállítottak egy húszpengős
 bankjegyet. Igazolt tulajdonosa jelent-
 kezzék.

**Készíttesse öltönyeit
 elegánsra, d.vatosra**
Szillártó uriszabónál
 Deák F. ucca 64.

**Huszonhárom évi hadifogság
 után hazaérkezett.** Molnár Dezső pék-
 segéd huszonhárom évi hadifogság
 után most érkezett haza Egerbe. A
 volt hatvanadik közös gyalogezreddel
 vonult 1914-ben az orosz harctérre és
 1915. májusában jutott hadifogságba.
 Többször megkísérelte a hazajutást, de
 nem sikerült elhagynia Oroszországot.
 Egy kis faluban élt a Káspi tó partján
 és most a moszkvai magyar követség
 segítségével tudott hazajönni.

FÉRFI PULLÓVER P 4'20-tól
NŐI PULLÓVER „ 3'70-től
NŐI GYAPIPULLÓVER „ 9'60-től
SVÁB DIVATRUUZLET

**Idegés emberek gyomor és bél-
 bajánál** reggelizés előtt egy félpohár
 természetes »Ferenc József« keserűvíz
 kissé telmelegítve igen kellemes há-
 ziszser, amely a székletét elrendezi,
 az emésztést előmozdítja és az egész
 anyagcserét jótékonyan befolyásolja.
 Kérdezze meg orvosát.

**A burgonya új legalacsonyabb
 árai.** A földmivelésügyi miniszter kö-
 vetkezőképpen állapította meg a bur-
 gonya új minimális árait: — Gülbaba
 5.60, nyár rózsza 5.40, őszi rózsza 4.40,
 Ella 3.80, Krüger 3.20, Wohltmann
 3.20 pengő.

Villanszerelést havi részletre is olcsón készít és javít
Kovács Kálmán
 Kossuth u 11 Zsemli-f. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

Egy jó fotografia a legszebb emlék!
 Fényképeztesse le magát

Fridrich műtermében
 Kossuth ucca. Görög-udvar.

**Dugulás és aranyeres bántal-
 mak, különféle gyomor- és bélzavarok,
 máj- és lépduzzadás, a has állandó
 puffadtsága és a rekeszizom gyakori
 feltolódása, hát és derékfájás ellen a
 régbevált természetes »Ferenc József«
 keserűvíz, kisebb adagokban elosztva,
 naponta többször bevéve hathatós se-
 gítségnyújt. Kérdezze meg orvosát.**

Mikor Munkácsy Szentesen volt,
 hogy egyik híres képéhez alakokat keres-
 sen, a piactéren nézegette az ott nagy-
 számban álló magyarokat és meg-
 megállt egy-egy jellegzetes arc előtt,
 amelyet alkalmasnak gondolt arra,
 hogy a képén megörökítse. Hamarosan
 suttogás támadt körülötte a csodálkozó
 emberek között és ezt adták tovább
 egymásnak: spion, kém. Tegnap óta
 újra ez a szó hallatszik a városban,
 amerre csak jár az ember: Kémek — el-
 lenkémek, mert a mozgósínházban a
 világ leghíresebb kémeinek az életét
 és élet-halálharcait mutatja meg az a
 film, melynek a főszereplője a híres
 Conrad Veidt. Azonban a kémek vi-
 Cágában is a legügyesebbek a nők és
 így mellette nagy szerepet játszik egy
 fiatal angol színésznő, akiért magáért
 érdemes ezt a nagyszerű filmet meg-
 nézni. Csodálatos rendezés, gyönyörű
 tengeri felvételek és pazar történet tes-
 zik ezt a kémdrámát egyik legkiválóbb
 attrakcióvá. Ma két előadás.

Ifjusági konferencia Szentesen.
 A magyar református diákok Soli Deo
 Glória Szövetségének szentesi csoportja
 és a szentesi református keresztyén
 ifjusági egyesület vasárnap és hétfőn
 körzeti közös konferenciát rendeznek
 a nagykiskolában. Vasárnap délelőtt fél
 12-kor nyílik meg a konferencia, mely-
 re vidékről is számosan jönnek. Va-
 sárnap a reformációs ünnepségeken
 vesznek részt a tagok, hétfőn 9 órakor
 a bibliakörök üléseznek, fél 11-kor dr.
 Kiss Tihamér szegedi vallásnár, fél
 12-kor Keken András vásárhelyi ev-
 lelkész, délután 4 órakor K. Nagy Jó-
 zsef csongrád-szegvár-mindszenti lel-
 kész tart előadást.

Tisztelettel tudatjuk, hogy
Széchenyi ucca 26. szám alatt
asztalosműhelyt
 és
butorüzletet
 nyitottunk.
 Fényezett és festett butorok,
 épületmunkák olcsón
 beszerezhetők,
 Mindennemű asztalosmunkát
 vállalunk. Használt butorát
 újjáalkitjuk és becserejljük.
Mácsay Sándor
 asztalos
Sóos Antal
 butorkereskedő

**Az izgató sajtótermékek
 megrendszabályozása**

A miniszterelnök bejelentette, hogy
 törvényjavaslatot fog benyújtani a saj-
 tótermékekkel elkövetett izgatás meg-
 akadályozására.
 A javaslat szerint a röpiratok, il-
 letve az időszakos lapok fogalma alá
 nem eső nyomdai termékeknek terjesz-

tés előtt való kötelező bemutatását ren-
 deli el. Amennyiben bűncselekmény
 gyanúja forog fenn, nyolc napon belül
 bírói tárgyalásra kerül a nyomdai ter-
 mék ügye. A bíróság ítéletében dönt a
 nyomdai termék terjeszthetése dolgá-
 ban is.

Ez az intézkedés nem jelent előze-
 tes cenzurát, csupán az időszakos lapok
 fogalmi körén kivüleső engedély nélküli
 hetilapok és más sajtótermékek előze-
 tes bemutatásáról van szó. Az ügyész
 ezeket a nyomdai termékeket bűncselek-
 mény szempontjából vizsgálja meg,
 hogy sürgősen intézkedhessék előzetes
 lefoglalásukról. A büntető rendelkezé-
 sek az ilyen természetű nyomtatványok
 előállítására is kiterjednek.

ELSŐRENDU SZÁRVAZ
téli szalonna
 nagyban és kicsinyben leg-
 olcsóbban,
különként 1'60-ért
Tóth István
 hentesüzletében szerezhető be.
 Orosházán Rákóczi ucca.

Sági vagy Sághy?

A csongrádi Sági János ellen, akit
 a megyegyűlésből jól ismernek a szentesi-
 esek is, eljárás indult, mert állítólag
 jogtalanul ipsiszonnal írta a nevét.

Az érdekes ügyet most tárgyalta
 a csongrádi járásbíró. A tárgyaláson
 Sági telexkönyvi iratokkal mutatott be,
 amelyeken Sághy néven szerepel.

A bíró ezt nem fogadta el igazolá-
 sul, mert a telexkönyvben bemondás
 alapján írják a neveket.

Sági erre elmondotta, hogy ezelőtt
 35 évvel megkérve nyerte az apja az ip-
 szilon használatát, tudomása szerint a
 belügyminiszter meg is adta az enge-
 délyt, csak az anyakönyvi hivatal nem
 vezette keresztül. Különben is Csong-
 rádön vannak kommunista Sági nevű
 egyének, ezektől akarja magát megkü-
 lönböztetni az ipsiszonnal. Egyébként
 az egész ügy csak bosszu műve, mert őt
 Csongrádon üldözik.

A bíróság harminc napi haladékot
 adott Ságinak, hogy mutassa be az ip-
 szilon engedélyezéséről a belügyminisz-
 teri rendeletet.

Felelős szerkesztő és kiadó
V AJ D A E R N Ö
 Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
 nyomdájában, Szentesen

Órák, ékszer és szemüveget legolcsóbb-
 ban beszerezheti Ruzs Molnárnál Kos-
 suth ucca 8 szám alatt. Javítások jót-
 állással. 5943-31

Koszorukötéshez mahonialevél kapható
 minden mennyiségben Ihasz gyógyszer-
 résznél. 5934-28

Uri öltönyöket, felsőkabátot, valamint
 gazdálkodónak is 26 pengőért készít
 Sarkadi szabómester Kisgörgös ucca 14
 szám. 5938-31

**Egy komplett nyereg és egy bőtejű te-
 hén eladó** Kistóke 79 alatt; értekezni le-
 het ugyanott. 5935-31

1800 pengőért meg 350 dollárért eladó a
 Rákóczi Ferenc ucca 66 számú ház, meg-
 bízott Kovács mezőúr, Kistóke. 5957-31

Egy üzletajtó van eladó; értekezni Sáf-
 rány Mihály ucca 35 szám alatt. 5858-28

2 darab bárány van eladó Stammer
 Sándor ucca 38-a szám alatt. 5991-31

Egy jó fiut kovácstanulónak felveszeli
 Hegedüs T. János Kovács, Rozgonyi
 ucca 29 szám. 5990-7

Fűszerüzlet áruval, berendezéssel
 együtt 45 mázsáért eladó, azonnal át-
 vehető; értekezni Tóth József ucca 69.
 5989-31

VAJDA műtövsnél

már 1:20 P-től gyűrük

függők, divatgombok, brossok, karórákötők, karcstatok, ajándék dísz tárgyak, szemüvegek kaphatók. Nagy Ferenc ucca 1. (a mozi mellett.)

FÖLD

Nagynyomás 5 és fél hold föld gyümölcsfákkal és páros galambok eladók; értekezni Tisza István ucca 16. 5926-4
120 hold kaszáló és legelő haszonbérbe kiadó; értekezni Bercsényi ucca 20, vagy Belsőcsér 70-a Török Lajossal. 5791-28

Sürgösen eladó Gyalupusztán 22 kat. hold föld tanyával; értekezni Szentes, Sarló ucca 16 szám. 5851-28

Gógánysor 16 számú házzal szemben lévő veteményes föld kiadó; értekezni lehet Úrgesor 8 szám alatt. 5857-28

Eladó vagy haszonbérbe kiadó 14 és fél kishold föld Dónáton, a Molnár János tanyája mellett; értekezni a mázsaházánál lehet. 4146-L

Dónáton 12 hold föld tanyával, kerttel haszonbérbe kiadó; értekezni Nagyörvény ucca 78 szám alatt. 5877-31

Haszonbérbe kiadó Felsőréten 2 és fél hold föld, 4 kocsi szalma eladó; értekezni Bercsényi ucca 127. 5880-31

Eladó Lászlótelken 21 hold kövesuttal mesgyés szántóföld, 3 hold gyümölcsös-kerttel, tanya, melléképületek jókarban. Cim a kiadóhivatalban. 5887-XII-15

Tanyával 50 hold legelőt bérbe keresek; értekezni lehet D.-oldal 208 szám szám alatt. 5896-31

4-5 hold jó földet keresek a városhoz lehetőleg közel vagy háziföldet, címet kiadóba leadni. 5992-7

Kajánban 37 hold tanyáingatlan felelmunkálásra vagy haszonbérbe kiadó; értekezni Tóth József ucca 21 szám alatt. 5944-7

4 hold föld haszonbérbe kiadó vagy eladó; értekezni Alkotmány ucca 18, hetipiackor vagy Vekerhát 13 -18

Félhold kert felelmunkálásra salátának és veteménynek kiadó, értekezni Szederterteleppel által Pappéknál. 5939-31

HÁZ

Mágocsi ut 5 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 5774-24

Kátai ucca 7 számú ház eladó, ott egy lakás kiadó. 5900-7

Eladó Knézh Károly ucca 3 számú ház; értekezni lehet ugyanott. 5936-4

Eladó Kéreg ucca 26 számú ház; értekezni a fenti szám alatt vagy a Kossuth téren. 5856-28

Rozgonyi ucca 21 számú ház, mely gazdálkodónak is alkalmas, nagy kerttel, ártézi kúttal eladó; értekezni lehet Stammer Sándor ucca 19. -L

Bercsényi ucca 113 számú ház sürgösen eladó, szép gyümölcsös kerttel, azonnal átvehető, értekezni Bercsényi ucca 34. 5803-28

Sáfrány Mihály ucca 62 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott az alsó lakásban. 5874-31

Batthyányi ucca 15 számú ház telerésze eladó; értekezni lehet ugyanott. 5884-31

Nagyörvény ucca 78 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 5885-31

Bálint ucca 14 számú ház eladó; értekezni lehet Bálint ucca 5 alatt. 5889-31

Lakos ucca 43 számú ház és Úrgesor 20 számú ház eladók. Erdeklödni lehet Úrgesor 20 szám alatt. -21

Eladó szép nagy udvaru ház, sok cserrepes épülettel; tiszahídfői megállónál nyaralóhelynek alkalmas kis föld. Jókai ucca 18. 5946-3

Eladó Széchenyi ucca 33 számú ház, melyben 60 éve jömenetelű üzlet van; értekezni Bercsényi ucca 11. 5950-31

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Kossuth ucca 32 alatt egy esetleg két üzlethelyiség lakással kiadó; értekezni Rothermere ucca 36, Hajdu gépésznél. 5888-31

Rákóczi Ferenc ucca 145 alatt kovács vagy bármilyen üzlethelyiség kiadó; azonnal elfoglalható. Egy öntött kályha eladó. 5895-31

LAKÁS, ELLÁTÁS

Báró Harucker ucca 49 szám alatt egy butorozott szoba kiadó. 5488-L

Egy csinosan butorozott udvari szoba magányos fiatalembernek jutányosan kiadó Klauzál ucca 16, azonnal elfoglalható. 5859-28

Butorozott szoba kiadó, azonnal elfoglalható. Keveset használt női kerékpárt keresek megvételre Bartha János ucca 24-a. 3440-L

Butorozott uccai különbejárta szoba, fürdőszoba használattal, teljes ellátással is, kiadó, azonnal elfoglalható Sáfrány Mihály ucca 32. 2943-L

Különbejárta uccai butorozott szoba kiadó Tóth József ucca 21 alatt. 5873-31

Központban különbejárta nagy és kisebb butorozott szoba fürdőszobával, esetleg kettő együtt is kiadó. Szent Imre ucca 4. 5911-28

Egyszerű olcsó kis butorozott szobát keresek azonnalt; értesítést csakis postán vagy levélben kérek. Lak Gyula Kenyérgyár. 6026-28

MUNKA-ÁLLÁS

Egy ügyes fiut fizetéssel felvesz özv. Inzám Adámné kefeüzeme, Kisgörgös ucca 5 szám. L.

Egy jó fiu tanulóknak felvétetik Dobossy és Batka lakatos műhelyében, Munkácsi ucca 2. 5933-14

Egy jó fiut tanulóknak felvesz Gyarmati Bálint férfiniszabó Nagyörvény ucca 21. 5930-4

Uriszabó sághoz tanuló azonnal felvesz Tóth szabó Lakos ucca 19 szám. 5855-28

Favágót keresek; értekezni lehet Széchenyi ucca 33 alatt. 5883-31

Hálókötéshez értő két férfit keresek Nagyörvény ucca 10. 5893-31

Ügyes szabósegéd azonnal felvétetik Pusztai egyenruhaszabónál, Klauzál ucca. 5942-31

Hivatásos ápolónőt felvételre keresek, cim a kiadóhivatalban. 5937-31

Asztalos tanonc felvétetik Mácsai Sándornál Széchenyi ucca 26. 5929-31

Szőlőmunkához értő tanyást vagy felest keresek, nagy lakó és minden melléképülettel bíró szőlő és szántóföldre. Azonnal elfoglalható hely. Dr Wellisch István ügyvéd. 6028-31

JOSZAGOK

Jó fejős hasas tehén eladó Honvéd ucca 46 szám alatt. 5901-4

Egy kancaló és egy fejős hasas tehén eladó Kisér ucca 6. 5910-14

Sárga orpington kakasok és jérék eladók Honvéd ucca 28 szám alatt. 5795-28

Megvételre keresek 3 vagy 4 darab magyar anyabirkát, cim Knap kovács. 5862-28

Tehenet, borjúkat, jó takarmányra telelőre vállalkok; cim: Honvéd ucca 55 sz. Ugyanott tőzeg van eladó. 5871-31

Egy erős igás ló van eladó Lapistó 74 szám alatt. 5878-31

Gróf Tisza István ucca 38 szám alatt 2 darab vágni való bárány és 4 pár fiatal török tenyész-galamb eladó. 5869-31

35 darab tollas liba van eladó Kaján 54 szám alatt Szeder Imrénél. 5867-28

Egy erős herélt jó egyes ló eladó. Megtekinthető Rákóczi Ferenc ucca 87. 5799-28

Eladó 7 darab angol választási malac esetleg anyjával is Deák Ferenc u. 60. 5915-28

Eladó egy 4 éves fejős hasas tehén 6 hónapos fiával a szivattyutelepen Dél-lónál. 5941-31

Kettő darab hasas kecske van eladó gróf Tisza István ucca 52. 5947-31

Egy kisfiás tehén eladó Nagynyomás 102 szám alatt Bartha Jánosnál. 6023-28

KÜLÖNFÉLÉK

Használt nád van eladó Felsőréten 21 szám alatt. 5933-31

Egy hold gyümölcsös a város alatt megmunkálásra vagy feléből kiadó; értekezni Soós ucca 27. 5987-31

Eladó egy új üvegajtó tokkal és egy jó suba Nagyörvény ucca 115 szám a. 5988-31

Egy ügyes lány női szabótanoncnak felvétetik Kun Sándorné Sarkadi N. Mihály ucca 15, alsóréti uttelep. 6027-31

Ocsu birkanak, galambnak való, tehénnek konkoly darálva bőtejelést biztosít. Gombás Sándorné lisztüzlete. 5993-7

Tetőjavításhoz nád van eladó Berki-szőtő 60 és Kistőke 241 szám alatt.

Tollat, bőrt, gyapjút és baromfit a legmagasabb napi árért vásárolok Löwi, Rákóczi Ferenc ucca 103, Felsőpárt.

Sajáttermésű kifűnő 6-boraim eladók. Fekete László Csongrád, Justh Gyula ucca 7. 5622-L

Arcbőre ucca és barsonysima lesz, ha a kiséri patikában »Szemi Annas krém 40 »Szemi Annas szappan 20 sz. 4814-L

Kályhacsövet, takarításhoz meszet, meszelőt, festékeket legolcsóbban kaphat Gvovainál Bercsényi ucca 31. 50 kg-os vasmáza eladó. 5860-7

Jó és olcsó munka készült Bende Imre kocsigyártónál Mentő ucca 54 szám.

A legjobb és teljesen ártalmatlan megbízható szőnyegtisztító Toffler drogériában szereshető be. Ugyanott sósbor-szesz kimérve kapható. 5664-31

Eladó télálló fajlagos töves és sima szőlővessző, szegélynek való aprólevelű bukszusok, zöld és sárga moha Bálint ucca 9. 5667-31

Cserkészkalapot tisztít, vasal, fordít, alakít Csuray Szentes, Kossuth-tér négy, és Csongrád, Kossuth-tér nyolc. 5639-31

Ha lakását izléseken és tartóssra akarja testetni, forduljon bizalommal Tihanyi festőmesterhez, Gógánysor 13. -31

Herepelyva, hereszalma, leveles kukoricaszár van eladó; érdeklödni Batthyányi ucca 8 szám alatt. 5757-31

Hereszalma, gubó és pelyva van eladó Kistőke 29 szám alatt Cseuz-tanyán. 5760-31

Eladó egy könnyű kocsi, vastag akác-taderék és egy kufás Pipacs ucca 1 szám. 5771-31

Elsőrendű gyümölcsfaoltvány minden szemben és egy samottbetétes szép vaskályha eladó. Borkay és J. Faiskolattelep Kistőke 125 szám alatt. 5662-31

Szépít és tertőtlenít az Antiszept glicerin szappan. Nyolcadkilo 60 filler Havas gyógyszerárban Harucker ucca 19. 49-L

Uj tüzhelyek készítését, javítását, kályhák újraszabását, mindennemű lakatos munkát vállal: Győri lakatosmüszerezés, Nyíri-köz sarok. 5905-31

Sajáttermésű bor 25 literenként eladó, fél háziföld kukorica alá haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Széchenyi ucca 101. 5607-28

KÖ

Diót, mákot, levesz Mester füstmentén. Arankar adó.

Egy jókarban lévő Szent Anna ucca női zenekara használt.

Takarmány helyénél kerítés, deszák értekezni Nyíri.

Két keményfesz és két éjjeli szék 15 szám alatt.

Egy ló után vasstávkocsi eladó.

Egy kocsi árpas házhoz szállítva.

A baromfi piacra relessel, iparral egy évre kiadó Lászlónéval.

Keveset használt kád van eladó alatt.

Alsóréti 72 számú Józsefnéi szárazkati buzaszalma.

Könyvszekrény, Rothermere ucca.

Egy üvegajtó kiadó Széchenyi ucca.

Harucker ucca 37 kakerítés, kis és hely és új téglák.

Kérem annak a nek e hó 11-én ovodáslánytól elgyűrűt, mivel volt, legyen szív alá elküldeni való jutalmat kiadó.

Eladó férfitruhát ucca 13.

Eladó két kupuban és ócskanádca 49 szám alatt.

Koszoruba való János ucca 17.

Drukkotasson! nyomdátamotam, továbbragásukat, Kovács Nagyobb mennevaló tők és egy eladó Széchenyi.

Eladó öntött kősparhedhez szűkcsi János Gergely.

Hölgyeim! Kézilés mintákkal Gyalog ucca 1.

Használt borkanemű géppel is kikészítettek Cseuz György.

Tolószek (tolóállítható, nagy nyos áron eladóban.

Üzletberendezés adók, értekezni alatt Kiss Sándor.

Sok pénz takarnyi és nászajányszerész és látse.

Két kazal gyezsámok eladók; ler Gyula gabon.

Kerékpárok, triszezonutáni olcs giusz gépraktírógépet, kerékpár.

Hegedüs bölgy jó munkát szekrény ed.

6-7 kocsi búrályság 4 sz Széchenyi ucca.

végén állt, elögé. Georg tud a helyet, szám pillanatban mult pó félóra mult a verte fel a

— Huszdoll az emberkének, el bámult a póára.

intett neki és ak.

könnyedén szed eltrissitette és Georg érezte, ltt neki valamit ar azonban mino

hogy szerez a ferázhatja üldö gint a háta mö

dás után vette é ankadni kezd. Tulsokat kíván delgett már, s

át, letipornak, indinkább csök feje lekókkadt

hines tovább. D a lova megál tszer próbálta m

mbnak, de az a me megörtén. Le

atta a pófáját ondta neki be

hogy menjen. olna, botorkáló

a revolverét. an feltüntek a

ló felbukott. Lassan hátrált

a, nehéz bágy á, csak azt é

kikerülhetlen da fedezéktől

te őt, egyre tü vad állatias

lott a földre, agát felfelé a

matikusan d

Tudta, hogy is éri a domb

kerítik és lov

ky. Felmerült és fehéren v

szegletén, v

ami csak a

tt megjelenni

tt néhány p

kte arca söt

sz volt az arca

tt a szemébe

gy Georga

ül durrantott

al. Hangos

ales, visító és

birt tovább r

tak a szem

földre.

gerincen

Vad üvöltés

göt és ahogy

a földről

tt felremlt

alakja.

torpantak, v

ak a lovakho

k visszafelé

oly ült a fiu

edik előtte n

val felordít

s aztán kihu

s elnyult a f

atjuk.)

rhe

mer